

66

孩子毫无疑问都是父母手心里的宝。有的家长会为孩子不正确的行为找借口,认为孩子还太小,孩子还太幼稚……在家长的放纵之下,孩子越来越难管教。要知道,外人是没道理忍受不讲道理的“小魔王”的。

现代快报记者 戎华



别惯坏了“小魔王”

天涯网友“isaveyou”就曾遇到一个没有家教的小孩。“那是刚上班不久,一个女同事带着孩子来单位,小男孩四五岁的样子,虎头虎脑的很可爱,大家都想去逗他玩,一个男同事抢了先,于是这位大叔就杯具了。”这位大叔展示了传统的逗小孩动作,微笑、弯腰、摸头,问你几岁了呀……然后就听那看似可爱的小孩很大声骂了句脏话:你是个大××。众人皆惊,不敢

相信自己的耳朵,大叔也是这样想的,于是他更悲催地问了一句:你说什么?然后那小男孩就以更大的分贝更清楚地重复了一下之前的脏话。众人石化,大叔脸都白了,愣了几秒后转身就走了。

网友“isaveyou”觉得,熊孩子的问题往往要从熊家长身上找原因。因为过了好几天那个女同事还经常过来嘚瑟她儿子的骂人业绩,据说“经典骂句连他爸爸和爷爷都

没能幸免”。于是,他忍不住在天涯开帖,让大家讲述遇到过的最没家教的小孩。这些熊孩子的故事,是每个家长的一面镜子,想一想自己平常的管教是不是也有这样的问题。网友“八卦_我实在太CJ了”说:“小孩没家教,多数就是父母惯出来的,真的很无语有些家长因为孩子小就不纠正甚至助长错误认知的,给周边人会带来很多麻烦的好吗?”

不制止不文明的行为

狐狸精不是故意的:见过我爸爸他们单位同事的女儿,大概六七岁吧,大家围桌吃饭,那小丫头看

到爱吃的菜,就一口唾沫吐下去……她妈一副喜闻乐见的表情:“哎呀,你看这孩子!”

对不合理的要求没有底线

左一脚右一脚ABC:我也有一个同事,她儿子长得还算不错,虎头虎脑的。有一次,他到我们办公室玩,是加班时间,所以老板也睁一只眼闭一只眼。本来他在办公室玩得好好的,不知怎么了突然要吃糖,他妈说现在没空等下去再买。结果这个孩子发飙了,对

着他妈妈破口大骂,还拿身边的东西丢他妈妈。还把我另一个同事桌子上的东西给扔了,我同事拉下脸说:“你再扔我东西我叫警察来哦。”他就拿起一个塑料椅子向我同事冲过去,往她身上砸。他妈妈一脸无能为力的样子,竟然妥协了,带着儿子去买糖了。

宠爱没有边界

普罗米修斯:我们老总的儿子被宠得好无语。全公司的人去旅游聚餐,吃饭的时候,那道菜已经吃完了,只剩菜汁,老总嫌盘子太多就让服务员撤下去了,那孩子可能吃咖喱饭吃多了,想要里面的汁

浇饭,见他爸把盘子撤掉,直接推倒前面的碗筷,顿时摔了一地,他娘和老总就哄他。这孩子直接打他爸,脚直接踹向他爸,嘴里骂:“谁叫你撤走的?”我们那在公司很威严的老总,原来孩子才是他大爷。

//晒生活

遇到不专业碰瓷的,260块买了辆电动车

碰瓷的故事屡见不鲜,网友“井幽幽”就遇到了一次让人哭笑不得的碰瓷经历。明明是吃了哑巴亏,却不得不赔了对方260元完事。可是,谁也没想到,最后的结局竟然是莫名其妙得到了一辆电动车!碰瓷大爷自带的碰瓷工具——辆电动车在群众的呼声中,被她骑着走了。剧情反转之快,让人忍俊不禁。网友“井幽幽”说:“碰瓷碰得这么不专业,要是真入行了,家都得让他赔光了吧……”

今早上班在路边等着过马路,到了绿灯,刚抬脚,就瞥见旁边冲过来一个闯红灯的老头,骑着电动车呼啸着就过来了,我慌忙往后退,然后老头把自己给摔倒了……

我好心好意地走过去把老头扶起来,把车扶起来,结果老头劈头盖脸地说了句:“你咋走路的?!”

这老头见自己占了上风,更来劲了,瞎话没边了:“年纪轻轻的可不能这么没素质啊!骑车撞人了还想走?”

天地良心,我吼了句:“这车不是我的!”

热心观众又看不下去了,“不想负责连车都不要了?人证物证俱在。”老头得意地跟着附和。舆论氛围太吓人了!看来我也解释不清楚了,上班又要迟到了,抱着息事宁人的想法,问老头:“行,大爷,都是我的错,对不起啊,你说咋整?”

老头说:“我要去医院作检查,你得给我医药费。500!”

我说:“我没带那么多钱。”

老头说:“你有多少?”

我翻了翻钱包:“276块七毛。”

老头说:“270也行!看你年轻也不是不讲理的人。”

我说:“给我留点吃午饭,250行吗?”

“你啥意思?”老头说。

一瞅我又想挨揍了,最后给了他260元。这大早上的,真晦气!给了老头260元,我要走,热心的还没搞明白状况的观众们又发话了:

“姑娘,掏了钱,车也不要了?”

做了一个坏榜样

sunjiayi712: 遇到过个极品的,儿子要干吗不管对错,他妈必须服从。不顺他儿子的,男孩他爸就动手打他老婆,孩子也学样,他妈不顺他就扇他妈耳光,他爸回来他告状,他爸再打他妈,那是真真实实的打,当外人面都打!

没有怜悯心

sunjiayi712: 老公朋友的儿子也极品,隔代亲啊,宠得一塌糊涂。小鬼差不多四岁半吧,某天被带爸妈公司来了。开始了好戏。先把鱼缸的鱼捏死,边干边大笑,父母也不管还陪着大笑,夸他厉害。鱼捏死了后轮到植物了,花花草草无一幸免,都连根拔起,花更惨,撕烂平均砸向办公室里每个人,大家只有陪笑,老板的儿子呀。接下来的画面,我只能用惨不忍睹形容。反正我后背发凉。

//一周吐槽

冬天,在被子里金蝉脱壳

冬天里的南方人和北方人,都是怎么进被窝的呢?

“北方的冬天:睡前衣服一脱慢悠悠地换上睡衣再徐徐踱步至床前。南方的冬天:睡前衣服一脱立马向后翻腾一周半侧转两周空中换好睡衣再屈膝落地大跨步跃起滑翔至被窝。”

以上是微博网友“章大话”的结论,南北方的网友们对此表示深有感触。尤其是南方的。

现代快报记者 吴双 整理



南方人在家VS北方人在家

南方人脱衣服是闪电侠

秦汉宫阙: 有人说以前不知道为什么有人买夹棉棉服,你说这句话之前,我不知道居然有人不买夹棉棉服可以过冬哎,心塞。

THHG: 怎么可能还有换睡衣这道工序,一般都是洗完澡把明天打底的衣服穿好,睡觉前把明天的毛衣什么的放在枕头旁边,第二天起床在被子里完成穿衣。

有半毛钱253203: 在南方过夜睡觉觉受罪。进被窝实在不想进,被窝里好像湿的一样,进了挨过一夜,好不容易暖干了,天要亮了,实在又不想出来。

阿倩宝贝儿: 在被子里金蝉

脱壳!

仔Jae: 我以为只是我一个人,原来大家都这样,直接在被窝里脱衣服、穿衣服,衣服脱完一起放被窝里,起床前要穿还得捂热。

金陵微微: 我是闪电的速度钻进被窝,空荡荡的衣服犹如人型悬浮空中两秒钟后自行落下!

大了个西瓜: 南方真实情况是:慢悠悠地走到床边,钻进被窝,慢悠悠地脱了衣服,脱完了抽出来放边上,然后想换睡衣换睡衣,已经换好睡衣的直接就睡了。

翻越杉林: 世界上最快的是闪电侠,比闪电侠更快的是冬天脱衣服钻进被窝时的南方人。

北方的冬天就是这么任性

珊格格: 去年冬天一抽风买了套夹棉睡衣,被我妈活活连鄙视带骂了一个春节,每次睡午觉热一身汗要求换背心的时候,我妈都说:穿着吧,不给你找背心,自己作的自己受着!

握紧倔强-绝对不放: 我睡觉啊,盖被子都盖得很薄,甚至还踹被子!没错,有暖气,任性!

晒肚皮的花喵: 家里热得男人睡前穿个小裤衩满屋溜达。

唐铭晗: 一想到每晚睡前都

得冲个凉才能睡着,真心费事。

又叉子: 换什么睡衣,直接秋衣秋裤,就是这么任性!

WOODYFAN: 不是啊,我就是北方人啊,我不是这样的啊,我冬天是裸睡。

风中飘摇的塑料袋: 睡觉不用盖被子,不要太舒服。

托斯卡纳总经理先生V: 心疼南方人,在家被窝玩手机玩渴了饿了,穿着薄睡衣溜达到厨房找吃的,然后慢悠悠晃回卧室。

用比喻句一定要谨慎



纸是可以恢复原样的,如果做不到,只是因为知识不够用。

在无情的技术帝眼中,这种伪文艺的比喻句,根本没法忍。“用水胶带,喷水,绷木板上,干后比原先还平——做不到只是知识不够用。”网友“帕帕鵠”的神回复,让围观网友忍不住替原po叫屈:“我跟你什么仇什么怨,你不说话没人把你当哑巴!”

纸皱了之后,到底能不能恢复原样?有网友按照“帕帕鵠”的思路继续吐槽。网友“宋顾恩”说:“只是看起来平了,揉皱之后纸张内部纤维肯定有断,即使按照他的方法弄平了,纸张的强度也不可能恢复,所以说也不能算是‘恢复原样’。”网友“烂烂深海”念的是书画装裱与修复专业,他说:“正确方法是先均匀喷水,再用排刷蘸稀释了的浆糊‘米字型’刷,最后自然风干,不仅比原来平,还更厚。”

不管最后能不能修复,神回复引发了轩然大波。网友“锦怒”说:“如果这话出自女生之口,你跟女生辩驳的话,下场一定会很惨。因为你永远没办法打败她的逻辑。”现代快报记者 戎华

CHEN: 犯罪成本太高了。

II七宝: 哈哈,这老头儿是个暖男,看你一小姑凉家家的走路吭哧吭哧太累了,想送你一电动车不好意思直说而已。

马天宇的毛衣: 这哪是碰瓷,这是送温暖来的呀。

现代快报记者 戎华 整理